

联邦众议员 Maurice Hinchey 再提联邦针灸法案

联邦众议员 Maurice Hinchey 于2005年2月15日第七次向国会提出联邦针灸法案。这个编号为HR818的法案要求 MEDICARE(老人卡) 及FEHB (Federal Employees Health Benefits Program 联邦雇员健保计划) 支付由合法的执照针灸师或注册针灸师所施行的针灸治疗费用。该法案一旦获得通过，将使4000万老年人及900万联邦雇员及其家人有机会享受针灸治疗的福利。数以万计的针灸师将有更多的机会服务于美国社会。这对于针灸业在美国的发展具有划时代的意义。

代表纽约州第22选区的民主党籍联邦众议员 Maurice Hinchey 是我们针灸界的老朋友。早在1976年，他在纽约州众议员的任上就在纽约州议会成功地提出了有关针灸问题的法案并获得通过。1993年他当选为联邦众议员，曾先后六次在国会提出联邦针灸法案，为我们针灸界仗义执言。

按规定，一个法案提出后，需获得至少100位国会议员的联署 (Co-Sponsor)，才能提交给众议院属下的专门委员会讨论并举行听证，进而由众议院进行表决。若达不到上述门槛，这个法案将因不能进入立法程序而失效。这就是 Hinchey 先后6次提出联邦针灸法案而未能顺利通过的原因。尽管在争取立法的过程中困难重重，道路坎坷，但该法案在国会的受支持程度与日俱增。Hinchey 在1993年第一次提出联邦针灸法案时，在国会的435名众议员中，仅有5人联署支持。1999年，2001年及2003年的第四，五，六次提案分别获得22位，36位及63位众议员的联署。值得一提的是：在本届(第109届)国会众议员中，有62位在过去曾联署支持过本案；根据 Hinchey 办公室的消息，本案在提出后的三个星期内已获得33位众议员的联署。因此，我们对于争取该法案获得100位众议员的联署支持，进而跨越这一立法程序的门槛，充满了信心和期待。

当象 Hinchey 这样具有远见和正义感的政治家们为了针灸业在美国的发展而摇旗呐喊的时候，我们呼吁所有的针灸界同仁把握机遇，积极支持这一项与我们的切身利益有密切相关的立法行动。目前最主要的工作是争取更多的联邦众议员联署HR818法案。我们建议您，并通过您动员您的病人及亲友，给所在选区的联邦众议员打电话，写信或发E-Mail。请他们联署支持HR818法案。

为了方便起见，附上以下资料

- (一) 来自于纽约州的联邦众议员通讯资料，这29位联邦众议员中，除了 Maurice Hinchey是HR818法案发起人外，另有6 位众议员已对本案联署支持。其余 22位未联署的众议员将是我们工作的重点对象。
- (二) 针灸师给众议员的信 -- 样本 (1)
- (三) 病人给众议员的信 -- 样本 (2)